Ejercicio 1

En un grupo de enfermos que se quejaban de que no dormian se les dio somniferos y placebos. Con los
siguientes resultados. Nivel de significacién: 0, 05.

| DUERMEN BIEN | DUERMEN MAL
SOMNIFEROS 44 10
PLACEBOS 81 35

¢Es lo mismo tomar somniferos o placebos para dormir bien o mal en este grupo de enfermos?

Ejercicio 2

En un C de Salud analizamos las historias de enfermeria (292 hombres y 192 mujeres). De ellos tienen
Ulcera 10 hombres y 24 mujeres y no tienen 282 y 168 respectivamente. Nivel de significacién 0, 05.

Realizar la tabla.
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